



邢松(左)和搭档李强在领奖台上。

宁波小伙邢松,好样的! 他和搭档李强 夺得中国皮划艇世锦赛历史首金

本报讯(记者 邹鑫) 8月23日,宁波小伙邢松和搭档李强在匈牙利赛格德,夺得皮划艇世锦赛男子500米双人划艇项目冠军,实现了我国在皮划艇世锦赛上金牌零的突破(源自“天下赛艇”)。昨天,邢松接受本报记者采访时表示,金牌代表昨天,今天要继续努力。

孟关良、杨文军曾夺得雅典奥运会、北京奥运会男子500米双人划艇二连冠,展现了中国人在这个项目上的实力。不过,这对王牌选手并没有获得过世锦赛的金牌。两年前李强、邢松搭档后,拿下了这个项目世界杯、亚运会的冠军,今天又斩获世锦赛冠军,延续了中国人在这个项目上的话语权。

孟关良第一时间更新了朋友圈:“热烈祝贺世锦赛500米双划李强邢松组合夺冠,好样的加油!”

24日下午,本报记者联系到邢松。他表示,“夺冠是昨天,今天开始还要好好训练!”接到记者电话时,他坐在运动员大巴车上正准备去训练。“这次世锦赛我参加一个项目,其他队友的比赛还没有结束,我们今天正常训练。”

据了解,这次世锦赛赛前气氛十分紧张。因为本次比赛是东京奥运会前最重要的一场资格赛,按计划会产生大多数东京奥运会的参赛席位,所以各个国家、各个运动员都很重视。

小组赛中,邢松和李强位列小组第一,直接晋级决赛。决赛中,排在第4航道的邢松

和李强起航阶段表现优秀,没给对手机会,他们稳扎稳打,在200米处就领先第2名匈牙利队半个艇身。最后,邢松和李强以1分37秒33的成绩率先划过终点,拿下了这枚中国皮划艇历史上意义非凡的金牌。

在教练眼中,邢松是一个先天条件平平的孩子,但他凭着超人的忍耐力和吃苦精神走到今天。参加奥运会,登上奥运会领奖台一直是这些年拼搏的动力。

去年亚运会结束之后,针对东京奥运会比赛项目,邢松从短距离改练中长距离项目。这次夺冠是否能获得东京奥运会入场券,他还不得而知,因为男子500米双人划艇已不是奥运会比赛项目。不过,他仍有长距离1000米等项目上的优势。国内皮划艇比赛,男子1000米项目上他从未掉出过前三名。邢松说,为了奥运梦想,还要狠狠努力。

邢松,1994年出生,宁波市奉化区人,2007年他在锦屏中心小学读书时,经奉化体育局推荐,被宁波水上运动基地皮划艇教练谢圣松选中。2017年9月6日,在天津举行的全运会皮划艇项目——静水男子200米单人划艇的比赛中,他以40.376秒的成绩获得铜牌;2018年9月1日雅加达亚运会,邢松和搭档李强参加男子200米双人划艇获冠军;今年6月在德国杜伊斯堡皮划艇世界杯第二站的比赛中,李强和邢松这对组合获得男子划艇双人500米的金牌。

宁波演唱会将加演一场,今日中午开票 李宗盛告白宁波歌迷: 因为不舍,让我们多相聚一晚吧

本报讯(记者 施代伟) 8月24日,记者从知情人士处获悉,为了回报宁波歌迷的热情,李宗盛决定,将在宁波加演一场,时间安排在9月8日晚,地点仍是宁波奥体中心。加场演唱会开票时间为8月25日12点18分,上回没抢到的票的歌迷,这次请把把握住机会了。

7月30日,抢李宗盛宁波演唱会门票刷爆了宁波人的朋友圈。然而,一分钟不到的时间,门票都被抢完了。当天的朋友圈,有人欢呼,有人沮丧,还有人到处托关系,有的甚至开始打听起黄牛票。

“真没想到,宁波歌迷如此热情。”知情人士说,据他了解,李宗盛宁波首场演唱会,同时共有7万多人在线抢票,有两万多人下了订单在排队。“假设一个订单只有两张票,那

也是非常恐怖的数据。”他透露,《有歌之年》李宗盛演唱会今年从苏州开始巡演,绍兴、合肥、呼和浩特、石家庄……场场开票即售罄,但出现宁波这样的情况,还是很少见的。

知情人士说,宁波歌迷的深情打动了李宗盛,当他得知宁波首场演唱会门票一抢而空时,深有感触地说:“因为不舍,让我们多相聚一晚吧。”他决定在宁波加演一场。“这样的(加演)情况在巡回演唱会过程中是没有过的,只能说李宗盛非常厚爱宁波歌迷。”

知情人士说,加演的演唱会票价、票务渠道和第一场一样,还是通过大麦网发售,8月25日12点18分开始网络放票。“这次最大的变化就是歌迷可以直接抢票,不用预约登记,歌迷们可以在最短时间内拿到演唱会门票。”他表示。

2019国际男篮热身赛 明晚起举行 观赛市民自驾如何前往? 这里有份攻略请收好

本报讯(本报通讯员) 2019国际男篮热身赛将于8月26日至28日每晚19时30分至21时30分在宁波奥体中心体育馆举行。为确保比赛期间道路交通安全畅通,交警部门昨发布出行提示。

记者了解到,届时体育馆将实行封闭管理,北环西路、洪塘中路、云飞西路、广元路等围成管控范围(上述道路和路口含管控区)。开元路(北环西路至云飞西路段)、云飞西路(开元路以东段),除公交车、客运出租车按规定在指定地点停车上下客外,禁止机动车停放。

客运出租车可在云飞路靠洪塘西路口指定地点临时上下客,临散场前,允许在此指定点靠路边单侧有序排队等候。

自驾车辆自云飞路经开元路后,可从游泳馆西通道进入地下车库停放;自北环西路经开元路、云飞路后,可从综合馆北通道进入停车场停放,结束后从综合馆东通道驶出。若上述两个停车场停满后,自驾前往观赛的车主需服从现场交通管理人员的指挥,将车辆有序停放到指定停车位。

民警建议,前往观赛的市民出行前最好准备交通出行攻略,通过高德地图、百度地图、路面交通信息屏、宁波交警微信公众号等,提前了解和掌握实时路况。

省青少年帆船(帆板)锦标赛 在镇海九龙湖扬帆开赛



8月23日,镇海九龙湖碧波荡漾,白帆点点,由省体育局主办,省帆船协会、镇海区文广旅游体育局承办的2019年浙江省青少年帆船(帆板)锦标赛在九龙湖扬帆开赛,来自全省6个地区的10支队伍,共80余名选手参加,运动员乘风破浪,踏浪前行,共享这一体育盛会。

记者 郑凯侠 通讯员 汤越 摄

福彩开奖信息

3D第2019229期:
8 4 5
6+1第2019098期:
4 3 8 2 0 0 鸡
15选5第2019229期:
02 03 04 09 13

体彩开奖信息

大乐透第19098期:
13 15 17 19 22 03 04
20选5第19229期:
06 07 08 13 17
排列5第19229期:
9 4 8 5 4

(均以公证开奖结果为准)